

За достойный труд! За человека труда!

1 февраля - знаменательная дата в жизни профсоюзов Свердловской области, которую после Указа губернатора празднует вся область, - День образования профсоюзного движения. Мы ещё его отмечаем как День профсоюзного активиста.

- День профсоюзного активиста задумывался как возможность ещё раз, в торжественной обстановке высказать слова благодарности людям, которые находятся на переднем крае борьбы за трудовые права работников, - говорит председатель ФПСО А. Л. Ветлужских. - Ежегодно им приходится решать самые серьёзные вопросы своих трудовых коллективов - в переговорах с работодателями, через суды и комиссии по трудовым спорам.

Координационные советы (КС) профсоюзных организаций являются общественным формированием, которое позволяет ФПСО объединять усилия профсоюзного актива в городах и районах, вне зависимости от отраслевой принадлежности, для решения в местных органах власти и управления вопросов защиты и охраны социально-экономических прав трудовых коллективов.

В Алапаевске в одной из первых территорий области было принято З-стороннее соглашение между главой МО г. Алапаевск, координационным советом и союзом промышленников и предпринимателей. Председателем КС в тот период был Векшин Рудольф Сергеевич. КС объединяет профсоюзные организации предприятий, организаций и учреждений города. Два раза в год проводятся встречи с главой МО в рамках коллективных действий профсоюзов "За достойный труд!" и в связи Днём профсоюзного активиста, на которых рассматриваются вопросы социально-экономического развития города, выполнение трёхстороннего соглашения, развитие и укрепление социального



01/02/2012

Председатель профсоюзной организации ОАО "Стройдормаш" А.И.Боков партнёрства, чествование профсоюзных активистов.

Активно участвуют профсоюзы города в первомайских шествиях.

В КС создана внештатная юридическая консультация, в которую обращаются члены профсоюза по различным вопросам соблюдения трудового законодательства. По результатам работы внештатная юридическая консультация МО города Алапаевск награждена почётной грамотой ФПСО за 3 место в смотре-конкурсе работы внештатных городских и районных юридических консультаций профсоюзов. Кроме того, традиционно проводятся бесплатные выездные юридические консультации ФПСО во главе с заслуженным юристом РФ В.Я.Осинцевым для членов профсо-

юза в городе Алапаевске и Алапаевском районе.

Профсоюзы города занимались организацией проведения профсоюзных тематических смен в загородном оздоровительном лагере "Спутник" и в лагерях дневного пребывания детей. Два года подряд успешно организуется профсоюзная смена в дневном оздоровительном лагере школы №10 под руководством учителя С.Ю.Баякиной. Агитбригада учащихся этой школы приняла участие в фестивале детских агитбригад в загородном оздоровительном лагере "Звёздный", успешно выступила в детском доме, в лагере "Спутник", на празднике микрорайона.

Проводится поощрение профсоюзных активистов благодарностями и почётными грамотами профкомов,